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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΘΡΟΙΣΗ 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: ΑΡ1, ΑΡ2, ΑΘΡΟΙΣΜΑ 

ΑΡΧΗ 

  ΓΡΑΨΕ "ΔΩΣΕ ΤΟΝ 1ο ΑΡΙΘΜΟ" 

  ΔΙΑΒΑΣΕ ΑΡ1 

  ΓΡΑΨΕ "ΔΩΣΕ ΤΟ 2ο ΑΡΙΘΜΟ" 

  ΔΙΑΒΑΣΕ ΑΡ2 

  ΑΘΡΟΙΣΜΑ <- ΑΡ1 + ΑΡ2 

  ΓΡΑΨΕ "ΤΟ ΑΘΡΟΙΜΑ ΕΙΝΑΙ ", ΑΘΡΟΙΣΜΑ 

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

1. Στο περιβάλλον του Διερμηνευτή της ΓΛΩΣΣΑΣ 

να γράψετε και να εκτελέσετε το παραπάνω 

πρόγραμμα. 

2. Να προσθέσετε τις κατάλληλες οδηγίες – 

εντολές ούτως ώστε το πρόγραμμα να 

υπολογίζει και να εμφανίζει και τη διαφορά 

των αριθμών ΑΡ1 και ΑΡ2. 


